

పాత మ్యాపులతోనే చెరువుల హద్దుల గుర్తింపు

జిల్లాలో 620 చెరువులకు 97 గుర్తింపు పూర్తి

మేడ్చల్, అక్టోబర్ 19 (నమస్తె తెలంగాణ): మేడ్చల్ - మల్కాజిగిరి జిల్లాలో చెరువుల బహుళ జోన్, ఎఫ్.టి.ఎల్ హద్దుల గుర్తింపు సర్వేలో పాత మ్యాపులతో ద్వారానే గుర్తింపు పూర్తి చేశారు. మేడ్చల్ - మల్కాజిగిరి జిల్లా వ్యాప్తంగా 620 చెరువులు ఉండగా, ఇప్పటి వరకు 97 చెరువుల బహుళ జోన్, ఎఫ్.టి.ఎల్ హద్దులను నిర్ణయించి నోట్ఫై చేశారు. మరో 110 చెరువులకు సంబంధించి హద్దులను గుర్తించి ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలను పంపించారు. మిగతా 418 చెరువుల హద్దుల గుర్తింపును రెండు నెలల్లో పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు అధికారులు అన్నారు. హద్దుల పూర్తి అనుసరించి చెరువుల సమీపంలో ఉన్న రైతులకు డిజిటల్ సాగు సదుపాయాలు తెలుస్తాయి.

వృద్ధ దంపతుల దారుణ హత్య

బాగ్ అంబర్ పేట, సాయిబాబానగర్ కాలనీలో ఘటన

అలస్యంగా వెలుగుతో... వృద్ధురాలి ఆభరణాలు మాయం.. రంగంలోకి పోలీసులు.. సీని పుట్టేజీల ఆధారంగా దర్యాప్తు

గోల్కాడ్, అక్టోబర్ 19 : అంబర్ పేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో దారుణం చోటుచేసుకున్నది. వృద్ధ దంపతుల దారుణ హత్యకు గురయ్యారు. ఈ ఘటన స్థానికంగా తీవ్ర కలకలం చేపడింది. ఈ కేసులో అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత వచ్చిన తర్వాత అభివృద్ధికి శ్రీకారం చుట్టారు. మేడ్చల్ - మల్కాజిగిరి జిల్లా వ్యాప్తంగా 620 చెరువులకు అనుబంధ జోన్, ఎఫ్.టి.ఎల్ హద్దులను నిర్ణయించి నోట్ఫై చేశారు. మరో 110 చెరువులకు సంబంధించి హద్దులను గుర్తించి ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలను పంపించారు. మిగతా 418 చెరువుల హద్దుల గుర్తింపును రెండు నెలల్లో పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు అధికారులు అన్నారు. హద్దుల పూర్తి అనుసరించి చెరువుల సమీపంలో ఉన్న రైతులకు డిజిటల్ సాగు సదుపాయాలు తెలుస్తాయి.



అంబర్ పేటలో దారుణ హత్యకు గురైన వృద్ధ దంపతులు (డ్రైట్)

లిన్ బంగారు గణితోపాటు మెడలో వున్నతాడు లేదని పోలీసులు గుర్తించారు. వృద్ధ దంపతులు ఒంటరిగా ఉంటున్నట్లు గుర్తించిన వ్యక్తులే ఈ హత్యలు చేసే ఉంటారని.. లేక దొంగతనానికి వచ్చిన దుండగులు హత్యచేసి ఉంటారని అనేక పోలీసులు అలా తీసుకున్నారు. మృతదేహాలను పోలీసులు తనిఖీ చేసి అందులో పోలీసులు అలా తీసుకున్నారు. మృతదేహాలను పోలీసులు తనిఖీ చేసి అందులో పోలీసులు అలా తీసుకున్నారు. మృతదేహాలను పోలీసులు తనిఖీ చేసి అందులో పోలీసులు అలా తీసుకున్నారు.

డబ్బు కోసం చంపేశాడు

మద్యం మత్తులో నానమ్మతో గొడవ.. గొడవేసిబాది హత్య

పోలీసుల అదుపులో నిందితుడు రావల్ కోట్లో ఘటన..



హత్యకు గురైన బాలమ్మ (డ్రైట్), నిందితుడు ప్రశాంత్

మేడ్చల్, అక్టోబర్ 19 : మద్యం మత్తులో ఓ యువకుడు దారుణానికి పాల్పడ్డాడు. డబ్బు కోసం నానమ్మను గొడవేసి బాది హత్య చేశాడు. ఈ ఘటన మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శుభవారం రాత్రి చోటుచేసుకున్నది. పోలీసులు, స్థానికుల కడనం ప్రకారం.. మద్యం మత్తులో నానమ్మను గొడవేసి బాది హత్య చేశాడు. ఈ ఘటన మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శుభవారం రాత్రి చోటుచేసుకున్నది.

మద్యం మత్తులో నానమ్మతో గొడవ.. గొడవేసిబాది హత్య. మద్యం మత్తులో నానమ్మను గొడవేసి బాది హత్య చేశాడు. ఈ ఘటన మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో శుభవారం రాత్రి చోటుచేసుకున్నది.

Advertisement for 'నమస్తె తెలంగాణ' real estate and services. Includes sections for PEST CONTROL, LAND FOR SALE, WANTED DRIVERS, GODOWN FOR LEASE, PLOT FOR SALE, BUSINESS OFFER, OLD AGE HOME, and WANTED. Contact information for various services is provided.

Advertisement for 'క్లసిఫైడ్' real estate and services. Includes sections for WANTED VEHICLE, TO-LET, FOR LEASE, FOR SALE, CHANGE OF NAME, and LOST. Contact information for various services is provided.

లైంగికదాడిని అడ్డుకున్నందుకే హత్యలు

వృద్ధ దంపతుల హత్య కేసును ఛేదించిన కందుకూరు పోలీసులు

విచారణలో బయటపడిన మరో మహిళ హత్య కేసు..

సెల్ ఫోన్ కాలింగ్ రికార్డు నిందితుడు అరెస్టు

మన్యూరాబాద్, అక్టోబర్ 19: కందుకూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఈనెల 16న జరిగిన వృద్ధ దంపతుల హత్య కేసును పోలీసులు ఛేదించారు. సెల్ ఫోన్ నోట్ లభించిన క్లాత్ నిందితుడిని పట్టుకున్నారు. లైంగికదాడికి యత్నించే క్రమంలో వృద్ధురాలిని హత్యచేసి, అల్లె ఆమె భర్తను హత్యచేసినట్లు తెలిసింది. ఈ కేసులో నిందితుడి ప్రింగర్ ప్రింటను పరిశీలించగా.. సంవత్సరంపై క్రింద జరిగిన మరో మహిళ హత్య విషయం బయటపడింది. ఈ హత్య కేసుల్లో నిందితుడిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్లో తరలించారు. మల్లినగల్లోని రావణాక్ష కమిటీసెల్ కార్యాలయంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన మీటింగు సమావేశంలో సీట్ సెషన్లలో ఈ కేసును వివరించింది. మహిళా క్రమంలో నిందితుడిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్లో తరలించారు. మల్లినగల్లోని రావణాక్ష కమిటీసెల్ కార్యాలయంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన మీటింగు సమావేశంలో సీట్ సెషన్లలో ఈ కేసును వివరించింది. మహిళా క్రమంలో నిందితుడిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్లో తరలించారు.



పత్ని గ్రామానికి చెందిన ఉమ్మల శివకుమార్ (25)పై అసహనంతో అదుపులోకి తీసుకున్నారు. విచారణలో హత్య విషయం బయటపడింది. మనోహరిని చెందిన మహిళా తోటలో మూడు ఏకరాలను కందుకూరుకు చెందిన మహిళా అనే వ్యక్తి కొంటుకు తీసుకువచ్చింది. మహిళా తోటకు శివకుమార్ను సోదాచేసింది. మహిళా తోటకు శివకుమార్ను సోదాచేసింది. మహిళా తోటకు శివకుమార్ను సోదాచేసింది.

పోలీసుల దర్యాప్తులో భాగంగా హత్యకు గురైన ఊళ్లయ్య సెల్ ఫోన్ కేసు వచ్చిన ఇన్ కమింగ్, ఔట్ గో యంగ్ కార్పొరేషన్ పరిశీలించారు. ఇందులో లభించిన సమాచారం మేరకు కందుకూరు మండల, దానపర్తి వెలుగులోకి ఇలా..

దంపతుల హత్య కేసును లోతుగా విచారణ చేసిన కందుకూరు పోలీసులు విషయాన్ని నిజాలు తెలిపారు. మన్యూరాబాద్ పోలీసులకు శివకుమార్ తాగిన మైకంలో ఒంటరి మహిళలను బాధించే చోటును హత్యలు చేస్తున్న విషయం బయటపడింది. ఏ.పీ, నెల్లూరు జిల్లా, జిల్లా మండలం, మనవల్లి గ్రామానికి చెందిన మహిళా హత్యకుమార్ శైలజారెడ్డి (42), కుమారుడు శ్రీకృష్ణారెడ్డి కలిసి కురుకురు మండలం, దానపర్తి గ్రామంలోని అరుణ ఫౌండేషన్ నివాసముండేవారు. కాగా.. 08-03-2023న రాత్రి 7:50 గంటల సమయంలో ఒంటరిగా ఉన్న శైలజారెడ్డిపై ఉమ్మల శివకుమార్ లైంగిక దాడిని అడ్డుకున్నాడు. అప్పటి నుంచి అదుపులోకి తీసుకున్నారు. మహిళా క్రమంలో నిందితుడిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్లో తరలించారు.

బంజారాహిల్స్ లో డ్రగ్స్ పట్టివేత

సీటీబియో, అక్టోబర్ 19 (నమస్తె తెలంగాణ): డ్రగ్స్ విక్రయాలకు పాల్పడుతున్న ముగ్గురు నిందితులను ఎన్ టిఎఫ్ అధికారులు అరెస్టు చేశారు. నిందితుల వద్ద నుంచి రూ. 2.15లక్షల విలువ చేసే 22.3గ్రాముల ఎండిఎం డ్రగ్స్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. విచారణలో తెలిసినట్లు.. బంజారాహిల్స్ లోని సుధాకర్ రెడ్డి, సీటీబి, ప్రకాశ్ డ్రగ్స్ కు అలాచేసి పట్టారు. తీరా డ్రగ్స్ కొనేందుకు డబ్బులు లేవనిపడడంతో డ్రగ్స్ వ్యాపారంతోనే డబ్బులు సంపాదించాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఇందులో భాగంగా చిత్తూరు జిల్లా సేతుకు చెందిన సుధాకర్ రెడ్డి వద్ద నుంచి రూ.5000వేలకు గ్రాము చొప్పున ఎండిఎం డ్రగ్స్ కొనుగోలు చేసి నగరంలో రూ.6000కు గ్రాము చొప్పున విక్రయాలు చేసుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో శనివారం బంజారాహిల్స్ లో డ్రగ్స్ విక్రయాలు చేసే సమయంలో డ్రగ్స్ తీసుకువెళ్తుండగా సమాచారం అందుకున్న అక్టోబర్ 19 పోలీసులు నిందితులను పట్టుకుని అరెస్టు చేశారు. వారి వద్ద నుంచి 22.3గ్రాముల ఎండిఎం మత్తు పదార్థంతో పాటు ద్రవ్యపాపానం, మూడు సెల్ ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితులకు డ్రగ్స్ సరఫరా చేస్తున్న సుధాకర్ రెడ్డిపై కూడా కేసు నమోదు చేసినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఈ దాడుల్లో ఎన్ టిఎఫ్ సీబి మహిళ, ఎన్ టిఎఫ్ బాంబులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోట్ల కాజేసిన కిలాడి దంపతుల అరెస్టు

సీటీబియో, అక్టోబర్ 19 (నమస్తె తెలంగాణ) : తన పరిశ్రమలో పెట్టుబడి పెడితే కోట్ల లాభాలను ఆర్జించివచ్చని నమ్మించి పలువురి నుంచి కోట్ల రూపాయలు దండంకు సీల్ కిలాడి దంపతులను సీన్ సీల్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. శుభవారం అరెస్టు చేసిన ఈ దంపతులను సీన్ సీల్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. శుభవారం అరెస్టు చేసిన ఈ దంపతులను సీన్ సీల్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. శుభవారం అరెస్టు చేసిన ఈ దంపతులను సీన్ సీల్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

మద్యం సేల్స్ పెంచుకునేందుకు యువతులు ఎర

వీరెండ్లో బార్ అండ్ రెస్టారెంట్ లో బీటీఎస్ నృత్యాలకు టూస్ ఫోర్స్ పోలీసులు దాడులు 100మంది యువతులు, 42మంది యువకులకు. బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 19: ఎక్కువ మద్యం తాగించేందుకు యువతులను ఎరగా వేస్తుండడంతో పాటు అల్లె నృత్యాలకు టూస్ ఫోర్స్ బార్ అండ్ రెస్టారెంట్ లో బీటీఎస్ నృత్యాలకు టూస్ ఫోర్స్ పోలీసులు దాడులు చేశారు. 100మంది యువతులు, 42మంది యువకులకు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. బంజారాహిల్స్ లో బీటీఎస్ నృత్యాలకు టూస్ ఫోర్స్ పోలీసులు దాడులు చేశారు. 100మంది యువతులు, 42మంది యువకులకు అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

మహిళా భద్రత, సైబర్ నేరాలపై అవగాహన

సీటీబియో, అక్టోబర్ 19 (నమస్తె తెలంగాణ) : మహిళా భద్రత, సైబర్ నేరాలపై రాష్ట్ర అండ్ కమిషన్ సీట్ వీధిగా అధ్యయనం అనినా, కాలేజీ అఫ్ కామ్యూనికేషన్ విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. రాష్ట్ర అండ్ కమిషన్ సీట్ వీధిగా అధ్యయనం అనినా, కాలేజీ అఫ్ కామ్యూనికేషన్ విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. రాష్ట్ర అండ్ కమిషన్ సీట్ వీధిగా అధ్యయనం అనినా, కాలేజీ అఫ్ కామ్యూనికేషన్ విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు.